21.12.2007

Проаналізувати задачі і написати ідеї (алгоритми, математичні моделі) розв’язку задач
Задача 1.  ( надана профспілкою робітників культури )

1.Код задачі Illusion (20 балів)
Член нашої профспілки, відомий ілюзіоніст, поповнив свій репертуар новим, цього разу математичним, фокусом . Він пропонує глядачам із сцени сільського клуба:

Загадайте 2 натуральних числа, перше з них - парне. Перше піднесіть до квадрату і розділіть на 4. До результату додайте друге число. З того, що утворилося, здобудьте квадратний корінь. Сподіваюся, що ваш результат- число ціле… Якщо ні - почніть із початку, задумавши нові числа. Тепер спершу відніміть з кореня половину першого числа, а потім додайте до кореня цю половину. Два отриманих у такий спосіб числа продиктуйте мені кожне окремо, починаючи з останньої цифри... Після цього наш колега з розумним виглядом називає числа, задумані глядачами. Нехай це зробить і ваша програма ( тобто вгадає задумані нами числа) . Ми теж не будемо пропонувати їй працювати з дробовим значенням кореня. 

Введення-вивід

Ви вводите з клавіатури в першому рядку у оберненому порядку цифри першого числа, а у другому рядку - стоячі в оберненому порядку цифри другого числа. 

Ви виводите на екран два шуканих числа, розділених пробілом. 

Приклад:

Введення > 71 
Введення > 52

Вивід < 8 425

( рядок виводу - два шуканих числа, розділені пробілом )

Обмеження: числа не більш 10000. 

2. Багатий Шейх (20 балів)








Код VIO_2_2

Ім’я вхідного файлу: KURS.IN  

Ім’я вихідного файлу: MONEY.OUT 

Максимальний час роботи на одному тесті:3с

Один Шейх для збільшення прибутків дав вказівку своєму економісту проаналізувати та збільшити прибутки від продажі нафти добутої на нафтовій вишці, яка плаває в морі. Враховуючи коливання ціни нафти на біржі, економіст будучи великим бізнес-аналітиком зміг обчислити, ціну одного барелі нафти кожного дня в найближчі N днів (для зручності пронумеруємо дні в хронологічному порядку від 0 до N-1). Тепер він хоче визначити, в які із цих днів йому потрібно продавати нафту, щоб по закінченню всіх N днів заробити найбільшу кількість грошей.

Для спрощення зробимо наступні пропозиції:

1) за одну добу вишка добуває 1 тисячу барелі нафти;

2) на початок 0-го дня вся нафта була продана, і на кінець нульового дня танкер не був заказаний;

3) нафту забирає танкер на кінець доби (після здачі на вишці залишається 0 барелі нафти) і оплачується згідно ціни одного барелі в день здачі.

 Вхідні дані: в масиві із N елементів містяться ціни на нафту в найближчі N днів. Ціна виражена в умовних одиницях (у.о.) за 1 барель нафти.

Вихідні дані: ціле число, яке дорівнює максимальній грошовій сумі, яку можна заробити на нафті через найближчих N днів. Сума повинна бути в у.о.

Обмеження: 1. Враховуючи, що вишка плаває в морі, то число N знаходиться в межах від 1 до 1000.
Наприклад:

	KURS.IN  
	MONEY.OUT

	73
	380 000

	31

	96

	24

	46


Нафту найкраще здавати в 2-й і в 4-день. На початок 2-го дня видобуто нафти 3 тисячі барелі і за них він отримає 3 000*96=288 000у.о. На четвертий день видобудуть ще 2 тисячі барелів і за них заплатять 2 000*46=92 000у.о. Загальний прибуток становить 288 000+92 000=380 000у.о.  

	KURS.IN  
	MONEY.OUT

	100
	600 000

	100

	100

	100

	100

	100


3.  Покриття осі. (15 балів)На площині задано координати двох відрізків AB і CD. Знайти спільну частину проекцій цих відрізків на вісь абсцис. 
Вхідні дані 
Ви вводите з клавіатури 8 цілих чисел - координати точок A, B, C, D. Кожне число не перевищує за абсолютною величиною 1000. 
Вихідні дані
Ви виводите на екран одне число - спільну частину проекцій. Якщо спільна частина - порожня множина, вивести -1, якщо це одна точка - вивести 0. 
Приклад вхідних та вихідних даних 
Вхід: 2 2 7 5 3 4 8 1 
Вихід: 4

4. Задача Snake (20 балів)
В декартовій  системі координат на площині позначено всі точки, обидві координати яких - цілі числа. Через точки проведено вертикальні та горизонтальні прямі. Змія, яка знаходиться в початку координат, може пересуватися вздовж цих прямих, причому при проходженні через точку змія завжди змінює напрям швидкості на перпендикулярний. Знайти мінімальну довжину шляху змії до вказаної точки.
Технічні умови. Програма Snake читає з клавіатури координати кінцевої точки маршруту (цілі числа, не більші 1000 за абсолютною величиною). Числа розділено пропуском. Програма виводить на екран  єдине число - шукану величину.
 Приклад
Введення 0 3
Виведення 5
5. Задача  „STARWAR“
(25 балів)
Ім’я вхідного файла: Corusant.DAT

Ім’я вихідного файла: Corusant.SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 2с

Давним-давно, в одній далекій-далекій галактиці, Лукас Скайуокер разом із своїми товаришами вирішив штурмувати планету військ Імперії Корусант. І яка ж війна без карт? Зрозуміло, що Лукас з товаришами використав дроїдів, які склали N карт. Отже, мапи вже були, але все ще залишалась одна проблема: «Якими силами потрібно проводити штурм?» А для цього треба знати загальну площу, яку покривають карти повстанців. Тут Лукас з товаришами кинулись шукати людину, яка б допомогла їм... і знайшли Вас. Вам же ж потрібно допомогти Лукасу  та його товаришам і  скласти програму, яка знаходить загальну площу території, яку  штурмуватимуть друзі.

Формат вхідних даних:  У вхідному файлі  Corusant.DAT перший рядок містить єдине натуральне число N (1<=N<=10 000) – кількість карт, що має у розпорядженні Лукас. Кожен з наступних N рядків описує єдину карту і містить чотири цілих числа x1, y1, x2, y2 (0<=x1<x2<=30 000, 0<=y1<y2<=30 000). Значення (x1, y1) і (x2, y2) – координати, у вказаному порядку, лівого нижнього і правого верхнього кута карти. Кожна карта має форму прямокутника і її сторони паралельні до осей Декартової системи координат.

Формат вихідних даних: У вихідному файлі Corusant.SOL повинно міститися єдине ціле число – загальна площа, яку займають карти.

Наприклад:

	Corusant.DAT
	Corusant.SOL

	1

0 0 15 45
	675

	2

10 10 20 20

15 15 25 30
	225


